

盐城晚报万人牵手交友活动启动

“11·11”一起来脱单吧

□记者 程兰霞

盐城晚报讯 我不认识你,但我等着你。眼看又快到11月11日,你却依旧单身。今年的“11·11”你打算怎么过?快抓住2023年的尾巴,在2024年来临之前,脱单!快来参加盐城晚报万人牵手交友活动吧,找到自己心仪的另一半。

单身,只是我们未曾相遇,让我们在最美的年华,遇见最美的你。11月11日,让我们有缘相聚盐城晚报“万人牵手·脱单日”活动,给爱一个机会,给自己一个走近幸福的机会,相同的身份,共同的目的,你来了,就会有不一样的收获。“11·11”为脱单而来,带幸福而归。

盐城晚报“万人牵手·脱单日”活动,正式启动报名工作,凡全市有正确

婚恋观的单身青年,均可报名参加,组委会将对此次公益活动做全程报道。所有会员每年至少可参加两次交友线下活动,包括市区草坪相亲会、烛光晚餐、旅游交友会等。交友活动全程免费,活动时间为启动日起至2024年年底。活动信息将在盐城晚报刊发,为方便大家及时了解活动信息动态,建议参与者订阅2024年《盐城晚报》1份,360元/份(全年)。

盐城晚报“万人牵手·脱单日”活动将于2023年11月11日举行,线下交友人数限定60人左右(先报名者优先参加活动),地点:盐城知名酒店或景区(待定),有意参加本次活动者,可与程老师联系,电话:15295306868。

盐博盐美这些精品展览不容错过



精巧的金饰

盐城晚报讯 金秋时节,何不去看一场展览呢?近期燕舞集团旗下市博物馆、市美术馆推出一系列特色展览,进一步满足市民精神文化需求,更好服务群众美好生活。

早在国庆假期,市博物馆就推出《铁马鸿雁 塞上风来——鄂尔多斯青铜器精品文物展》《清代官窑瓷器中的故事》等展览。《铁马鸿雁 塞上风来——鄂尔多斯青铜器精品文物展》萃聚鄂尔多斯青铜器文物精品,再现两千多年前“马背上的青铜帝国”气势恢宏、波澜壮阔的历史画卷,该展览将持续至今年11月12日;展览《清代官窑瓷器中的故事》精选南京

博物院馆藏的清代官窑瓷器83件,以食、时、使三个近音词作引,通过展品说故事,让观众感知文物本体魅力以及背后的故事,该展览将持续至今年12月20日。

9月29日中秋节当天,重磅展览《大匠之门 天趣横生——齐白石及其师友书画展》开展,由市美术馆与市博物馆、青岛市博物馆、旅顺博物馆合作,共计展出32件精品馆藏文物,包括齐白石先生画的花鸟、虫鱼、山水、人物,以及吴昌硕先生、徐悲鸿先生、陈师曾先生的精品力作。该展览将持续至11月1日,让观众深入了解中国传统绘画的魅力,感受中国文化的博大精深。

记者 邓兆冲



雅致的水墨画

中国旅游产品创意案例公布

“盐小勺”4D影院入选

盐城晚报讯 “盐小勺”IP现已成为盐城市城市级IP,曾代表盐城先后亮相包括全球滨海论坛、上海进博会等国内大型活动,深受大众的喜爱。近日,中国旅游协会公布第五届“中国服务”·旅游产品创意案例,由江苏黄海湿地文化发展有限公司投资建设和运营的“盐小勺”4D影院成功入选。

“盐小勺”4D影院位于中国黄海湿地博物馆一楼,总面积185平方米,是一处集4D动感影音互动与湿地场景还原的沉浸式文化体验空间,依托“盐小勺”IP的开发与衍生,让观众身临其境地感受盐城黄海湿地的逼真场景,跟随主人公“盐小勺”展开一场场虚幻仿真、惊心动魄的“飞行冒险”之旅,尽享盐城黄海湿地的美景和生物多样性,以及人类与自然的相互依存、和谐共生。

4D动画短片《不是菜鸟的盐小勺》所涉及的盐小勺IP品牌,以“湿地三宝”之一的湿地珍稀濒危候鸟勺嘴鹬为设计原型,提取其形似勺子的喙和憨态可掬的体态为设计元素。该动画短片采用中外协

同配合的制作方式,以上海戏剧学院著名导演张蕾以及制片人Allen Van Dam为核心的中方主创团队,芬兰Mikko为主的外方导演制作团队,国内的导演团队、创意团队和国际的制作团队协同配合。该部动画短片的制作充分发掘了盐城地域特色和人文风采,主创团队亲临盐城黄海湿地采风取景,坚持做到一鸟一草一木的逼真还原,打造出一部具有国际级制作水准的作品。

作为城市级IP文化旅游名片推广的重要组成部分,该项目从2020年开始筹备,耗时3年完工,总投资近2000万元。该项目的落地实施是独立于传统文化展陈业态下的一次创新突破,基于“湿地博物馆”这一文化场景打造的一处独立体验空间,既延续湿地博物馆“传播生态文明”的思想主线,又融合4D影音数字科技为湿地文化赋予新内涵,打造成为区域内具有技术领先和代表性的文化体验空间,实现科技与文化的完美融合。

记者 赵亮

黄海森林公园

粉黛乱子草绽放在金秋



迷人的粉黛乱子草

盐城晚报讯 秋风渐起,黄海森林生态旅游度假区粉色海洋崭新上线,这里的粉黛乱子草正悄然绽放,以草为名,比花更美。连日来,这诱人的美景吸引了众多游客前去观赏。

每年的九月至十一月,是观赏粉黛乱子草的最佳时机,暖洋洋的粉色花海空气里,弥漫着浪漫的气息。远看,它们像粉色海洋,又像是粉色的云雾,在蓝天的映衬下格外显眼,淡淡的粉色像是梦境里的颜色。

这里的粉色花海自带柔光效

果,宛若童话世界般浪漫唯美。微风拂过,掀起一片又一片的粉色波浪,为人们献上专属秋天的“限定美景”。

粉黛乱子草正在黄海森林公园盛放,柔软轻盈,如梦似幻在浅粉中特意调了黛青,成为秋日里一道亮丽的风景线。在秋日暖阳下,步行穿梭于粉色的海洋,人面粉黛,相互映衬,别有一番趣味。

在黄海森林景区外围花海路两侧、野奢杉墅公区东侧,可以观赏粉黛乱子草。

记者 周峰华